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Zdarma 

VÝBĚR Z BODŮ JEDNÁNÍ RADY DO 11. 8. 2025 
 

• Rada obce schválila vydání souhlasu s dopravně-inženýrským opatřením pro 
opravu povrchu silnice III/11818 – úplná uzavírka Milín, ul. Zahradní. O 
uzavírce byli následně informováni občané na obecním webu, facebooku a 
prostřednictvím služby Smart info (zdarma pro zaregistrované zájemce, in-
formace o zřízení služby na webu www.milin.cz nebo v knihovně). 

 

• Rada obce souhlasí se záměrem umístění rekreačního domu na pozemku č. 
parc. 878/3 v kat. území Milín a se zřízením sjezdu na pozemní komunikaci 
č. parc. 964/1 k.ú. Milín, m.č. Buk dle koordinační situace. 

 

• Rada obce schválila umístění záměru přístavby provozní budovy na hranici 
pozemku č. parc. 977/4 v kat. území Milín (fi Vondrášek pracovní plošiny). 

 

• Rada obce schválila uzavření smlouvy o pronájmu rybníků Vlček na pozem-
ku č. parc. 851/1 v k.ú. Milín a Konětopy na pozemku č. parc. 149 v k.ú. Ko-
nětopy u Pb. Českému rybářskému svazu Milín od 1. 7. 2025. 

   
• Rada obce schválila přijetí daru přívěsné motorové požární stříkačky 12 R od 

Zotavovny vězeňské služby České republiky Pracov (na Táborsku) do majet-
ku obce Milín, pro užívání SDH Kamenná. 

 

• Rada obce schválila dva splátkové kalendáře pro nájemce obecních bytů. 
Celkový dluh by měl být splacen nejpozději do října 2026 (s měsíčními 
splátkami 3500 - 4700 Kč). 

 

• Rada obce vzala na vědomí vydaný souhlas ze dne 01. 08. 2025 k objízdné 
trase „Rekonstrukce silnice II/174 a III/1915 Tochovice“, která je plánovaná 
v novém termínu od 18. 08. 2025 do 10. 10. 2025. 

 

• Rada obce vzala na vědomí stížnost ohledně situace v okolí odpadových ná-
dob v Zahradní ulici. Bude se snažit řešit tak, aby nedocházelo k hromadění 
odpadků vedle nádob. Zároveň by občané neměli odkládat svůj odpad, když 
vidí, že nádoby jsou již zaplněné. 

 

• Rada obce vzala na vědomí informaci o zahájení přezkoumání hospodaření 
obce Milín za rok 2025 ve dnech 21. 10. 2025 – 22. 10. 2025 a 13. 04. 2026 
– 14. 04. 2026. 

 

• Rada obce vzala na vědomí výroční zprávu o činnosti Mateřské školy Milín 
2024/2025, včetně zápisu dětí k 1. 9. 2025. 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

Vážení spoluobčané (milí oslavenci), 

dovolte, abychom Vám popřáli k Vašemu životnímu jubileu, které v tomto mě-
síci oslavíte. Jmenovitě přejeme:  

Karlu Žbánkovi (Milín), Miroslavu Fulkovi (Stěžov), Dagmaře Dařílkové 
(Milín), Anežce Tuháčkové (Milín), Václavu Zoubkovi (Milín), Jiřímu Zíkovi 
(Milín), Ludmile Zajíčkové (Milín), Miroslavě Bíbové (Milín), Milušce Reše-
tarové (Milín), Marii Liptákové (Milín), Zdence Kubátové (Milín), Jaroslavě 
Spilkové (Stěžov) a Jiřině Ceeové (Konětopy) 

do dalších let dobré zdraví a spokojenost v životě. Pokud prožijete své výročí 
v kruhu rodinném, ať jsou to chvíle štěstí, pohody, vzájemné radosti a lásky 
v srdci. 

Obec Milín blahopřeje každoročně svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let. 
V případě, že si oslavenec nepřeje zveřejnit blahopřání (rozhlas, Zpravodaj, 
osobní gratulaci kulturní komise), stačí toto nejlépe s dvouměsíčním předsti-
hem oznámit v knihovně. 

V pořadu Písničky pro radost (Český rozhlas České Budějovice 106,4 FM) 
Vám bude přáno v den Vašeho výročí, od pondělí do neděle (v čase 11.05 - 13 
hodin). V případě, že v požadovaném termínu není v rozhlase pro gratulaci 
prostor, je přáno v jiný termín (uveden za jménem v závorce). 

Za obec Milín Jitka Jahodová 

PODĚKOVÁNÍ 

Velice děkujeme paní předsedkyni STP Marii Vondráškové za celoroční péči 

a starost o členy STP. 

členka STP 

• Rada obce vzala na vědomí oznámení milínského občana o neoprávněném 
záboru a užívání obecního pozemku a žádost jiného občana o souhlas 
k instalaci nádrže na dešťovou vodu. Nadále bude hledat řešení stavu, na kte-
rý je poukazováno. S tím souvisí i nutnost aktualizovat, příp. zpracovat nové 
obecní veřejné vyhlášky. 

 

Starosta dále informoval radu o: 

• Postoupení stížnosti na MěÚ Příbram na rušení nočního klidu ve Školní ul. 
čp. 257. 

• Rozsudku Krajského soudu a nově podané kasační stížnosti ke Změně č. 2 
Územního plánu Milín. 

Výběr z bodů jednání provedla Dana Reiterová  
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VOLBY 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční 

v pátek 3. října 2025 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 4. října 2025 od 

8:00 do 14:00 hodin. 

Místo konání voleb: 
• volební okrsek č. 1 - volební místnost na adrese: Václavská 261, Milín 

(kulturní dům) pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu. Tel. číslo: 608 678 545. 

• volební okrsek č. 2 - volební místnost na adrese: 11. května 385, Milín 
(Centrum volnočasových aktivit - knihovna) pro voliče podle místa, 
kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu. Tel. číslo: 604 945 514. 

• volební okrsek č. 3 - volební místnost na adrese: Konětopy 30, Milín 
(hasičská zbrojnice) pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu. Tel. číslo:  777 637 861. 

• volební okrsek č. 4 - volební místnost na adrese: Stěžov 21, Milín 
(hasičská zbrojnice) pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu. Tel. číslo:  721 525 592. 

 

Seznam okrsků voličů dle trvalého pobytu č.p. a ev. č naleznete na úřední 
desce, nebo na webu:  https://www.milin.cz/obecni-urad/uredni-deska/
oznameni-o-dobe-a-miste-konani-voleb-2398.html 

Volba do přenosné volební schránky 
Pokud se z důvodu zdravotních potíží nebo jiných závažných důvodů nemůže-
te dostavit k volební urně, nabízíme možnost domácího hlasování. Stačí se 
telefonicky předem domluvit: Před konáním voleb na telefonu: 606 707 236,  
v den voleb na výše uvedená čísla v okrscích. Volební komise pak přijede s 
přenosnou volební schránkou přímo k vám domů. 

KNIHOVNA MÁ OTEVŘENO I BĚHEM VOLEB 
 

V pátek 3. října 2025 budeme mít otevřeno podle standardní otevírací doby, 
tedy od 9:00 do 11:30 a od 12:30 do 16:00. 
 Provoz knihovny bude pouze omezen - otevřené jen oddělení pro dospělé. 
Dětské knihy je však možno vrátit i půjčit.  Můžete k nám tedy zavítat i v době 
konání voleb. Těšíme se na vaši návštěvu! 

Za knihovnu Dana Reiterová 

Nový vzhled obecního webu 

Koncem září se zásadně změnil vzhled obecních webových stránek. Nadále 

využíváme služeb fi Galileo, došlo k modernizaci a doufáme že i ke zlepšení 

kvality vzhledu. Zároveň již nyní funguje správně i mobilní verze stránek. Po-

kud máte někdo nějaké připomínky, směřujte je prosím do knihovny, odkud 

komunikujeme s technickou podporou. https://www.milin.cz/ 

https://www.milin.cz/obecni-urad/uredni-deska/oznameni-o-dobe-a-miste-konani-voleb-2398.html
https://www.milin.cz/cs/obecni-urad/uredni-deska/oznameni-o-dobe-a-miste-konani-voleb-2398.html
https://www.milin.cz/cs/obecni-urad/uredni-deska/oznameni-o-dobe-a-miste-konani-voleb-2398.html
https://www.milin.cz
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KERAMIKA V MILÍNĚ (V CVA) S LUCIÍ KRÁLOVOU 

podzimní a adventní tvoření pro dospělé a seniory 

8.10.2025 (středa) od 17:00 do 19:00 h Podzimní keramika 

12.11.2025 (středa) od 17:00 do 19:00 h Vánoční keramika 
 Místní akční skupina Podbrdsko ve spolupráci s Lucií Královou pořádá pod-
zimní a adventní tvoření v Milíně – v Centru pro volnočasové aktivity (na ad-
rese Knihovny Dr. Emanuela Bořického, ulice 11. května 385). Přijďte a vy-
tvořte si vlastní dekoraci. Příspěvek na materiál na místě: 50 Kč/osobu. 

 Registrace účastníků předem na jednotlivé akce: na tel.: 601 500 473  

nebo e-mailem: opz@maspodbrdsko.cz.  
 

Další akcí podpořenou MAS Podbrdsko bude: „Klubíčko generací“ - ve 
čtvrtek 6. listopadu 2025 od 17 h. komunitní akce se základy háčkování a ple-
tení - společně s babičkami, maminkami a dětmi. Hledáme šikovné ženy, aby 
během akce mohly radit začátečníkům. Ozvěte se prosím do knihovny, kde se 
akce bude konat.  

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VE STUDIU 
POLLET 
 

JÓGÁČCI a BODY HARMONY jsou nové aktivity, které budou představeny 
v našem studiu v sobotu 4. října 14 - 18 h a v neděli 5. října 9 - 12 h.  
 Přijďte se podívat, něco se dozvědět, nebo si i zacvičit.  
Více informací na našich stránkách: https://studio-pollet.cz/ 
 Vstup do studia je ze zadní části budovy bývalé pošty - od garáží. 
 

Za studio POLLET  Olča a Verča 

CESTOVATELSKÁ BESEDA - NEPÁL 

Přijďte se s námi již potřetí vydat na cestu s cestova-
telem Michalem Muškou. Tentokrát se ponoříme do 
krás a tajemství Nepálu, kde nás čeká poutavé poví-
dání doplněné o promítání úchvatných záběrů. 
 Beseda se koná v pátek 24. října 2025 od 18 h 
v CVA (knihovna) v 2. p. (možnost vyjet i výtahem). 
 Vstupné je dobrovolné a jako vždy pro vás bude 
připraveno drobné občerstvení. Těšíme se na vás!  

 

Za knihovnu Kamila Nergerová 

AKCE 

mailto:opz@maspodbrdsko.cz
https://studio-pollet.cz/
https://studio-pollet.cz/
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DĚNÍ V OBCI 

ANGLIČTINA HROU: JAK ZAČÍT DOMA S DĚTMI DO 6 LET 

Zveme vás na besedu pro rodiče s učitelkou angličtiny a maminkou,  Mgr. 

Bárou Slámovou, autorkou úspěšného instagramového profilu Anglicky 
spolu (přes 5600 sledujících).  

 Přijďte se v klidu inspirovat, jak učit děti anglicky už od útlého věku, a to 
hravou a přirozenou cestou. Bára děti seznamuje s angličtinou bez překladu, 
skrze písničky, říkanky, hry, čtení a situace běžného dne. Najděte efektivní a 
hravou cestu, jak nenásilně začlenit angličtinu do každodenního života pro 
děti do 6 let. Je to způsob, který zvládne i unavený rodič :-). 

 Beseda se koná ve čtvrtek 23. října 2025 v 17:00 v prostorách CVA 

(knihovny) ve 2. patře. Je určena pro dospělé, abyste se mohli plně soustředit 

a inspirovat.  Připraveno bude i drobné občerstvení. Těšíme se! 

Za knihovnu Kamila Nergerová 

POHÁDKOVÁ ZAHRADA A KONCERT MAXÍKŮ 

V sobotu 13. září se zahrada Základní školy v Milíně proměnila v kouzelné 
pohádkové království. Odpolední akce s názvem Pohádková zahrada přilákala 
přibližně 90 malých dětí se svými rodiči a dalšími dospělými. 

    U vstupu vítala návštěvníky princezna 
(Kamila Nergerová) společně s mušketýrem 
(Dana Reiterová). Každé dítě dostalo hrací kar-
tu a na cestu domácí sušenku. Pak už se mohly 
vydat objevovat jednotlivá pohádková stanoviš-
tě. V zahradě děti potkaly klauna (Helča Mazá-
ková), Makovou panenku a Motýla Emanuela 
(Dita Drdková a David Trokšiar), Červenou 
Karkulku (Eliška Suchanová) a plyšového vlka, 
skupinku víl (Bára Zaciosová s dětmi Natálkou 
Matějkovou, Terkou Nekolnou, Bětkou Keřlí-
kovou a Johy Lacinovou), vodníka (Ilona Laci-
nová), Křemílka a Vochomůrku (Honza Bejček 
a Richard Šťastný), čerty (Lenka Havránková s 
Luckou Hájkovou a Hubertem Šimečkem) či 
čarodějnici (Šárka Heinová). 

    Za splněné úkoly si děti nechávaly odškrtávat políčka na kartě, cestou sbí-
raly drobné odměny a na závěr získaly pero s logem Pohádkového lesa. O ce-
ny se postaral Spolek Pohádka, který poskytl dárky ze svých zásob. 

    Děti se navíc mohly samy aktivně zapojit do „samoobslužných stanovišť“: 
chůze na chůdách nebo v obřích šlápotách a malování na obličej. 
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 Velké poděkování patří také rodičům za napečené dobroty (manželé Sovovi, 
rodina Vágnerových, Romana Kohoutková, Helča Mazáková a další). V škol-
ním klubu nabízely výbornou kávu a občerstvení Nina Kopp a Petra Hurtigová. 
Obec Milín zajistila pití pro děti, kávu i vystoupení hudební skupiny Maxíci 
(dříve Maxim Turbulenc), která se postarala o závěrečnou část programu. 

 Počasí přálo, atmosféra byla báječná a podle ohlasů se akce velmi vydařila. 
Večerní koncert si sice užilo méně návštěvníků – rodiče s menšími dětmi od-
cházeli dříve – ale ti, kdo vydrželi, si s kapelou pořádně zaskotačili. 

 Na závěr patří obrovské poděkování všem organizátorům, dobrovolníkům i 
účinkujícím. V dnešní době, kdy je těžké sehnat ochotné pomocníky, si jejich 
nadšení a obětavost zaslouží zvláštní uznání. 

Za organizátory Dana Reiterová, Foto: Dana Reiterová a Kamila Nergerová 

Více fotografiií naleznete: https://www.milin.cz/cs/zivot-v-obci/fotogalerie/

rok-2025/pohadkova-zahrada-a-koncert-maxici-2459cs.html 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY NA PODBRDSKU PŘINESLY 

DĚTEM RADOST I NOVÉ ZÁŽITKY 

Místní akční skupina PODBRDSKO ve spolupráci se svými partnery projektu 
připravila i letos bohatou nabídku dvaceti příměstských komunitních táborů, 
které se uskutečnily v Milíně, Březnici, Pňovicích, Sedlici, Rožmitále p. Tř. a 
ve Hvožďanech. Mnoho rodin tak mělo zajištěnou péči o své děti v době let-
ních prázdnin a děti se mohly vydat např. na dobrodružství s piráty 
a ztracenou lodí, vyzkoušet si olympijské disciplíny, ponořit se do mexické 
kultury či tvořit v uměleckých dílnách. Velký úspěch měly i sportovní kempy 
s cyklistikou, paintballem, plaváním a rafty, stejně jako tematické tábory za-
měřené na angličtinu, přírodu, polytechniku, robotiku a programování. Ne-
chyběly ani výlety do muzeí, zábavních parků, Techmanie nebo další celo-
denní sportovní akce.  
 MAS Podbrdsko tímto děkuje za účast a spolupráci všem zúčastněným dě-

https://www.milin.cz/cs/zivot-v-obci/fotogalerie/rok-2025/pohadkova-zahrada-a-koncert-maxici-2459cs.html
https://www.milin.cz/cs/zivot-v-obci/fotogalerie/rok-2025/pohadkova-zahrada-a-koncert-maxici-2459cs.html
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tem, rodičům, skvělým lektorům, instruktorům a v neposlední řadě partnerům 
MAS: Kulturní Gang Březnice, z.s., Obec Milín, Technická akademie dětí a 
mládeže, z.s., Základní škola a Mateřská škola Hvožďany, Junák – český skaut, 
středisko Rožmitál p. Tř., z.s., TJ Sedlice a 3 mámy v akci, z.s. Díky jejich 
podpoře a organizaci se opět podařilo vytvořit zázemí, zajistit lektory, prostory 
i bohatý program pro děti různých věkových rozmezí. 

 Všechny tábory na rok 2026 budou od jara opět uveřejněny na 
www.taborynapodbrdsku.cz. 
 Tábory jsou realizovány v rámci projektu „PODBRDSKO komunitně I.“, 
reg. číslo projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000236. Spolufinancováno Ev-
ropskou unií z Operačního programu Zaměstnanost plus. 

 

MAS PODBRDSKO, z.s. 

Kontaktní osoba: Jitka Bucharová, e-mail: opz@maspodbrdsko.cz 

Foto: MAS PODBRDSKO 

100 LET HASIČSKÉHO SBORU V BUKU 

6. října 2025 uplyne přesně 100 let od založení Sboru dobrovolných hasičů 
v Buku. 
   Sbor sehrával v životě obce 
významnou roli – od prvních 
jednání v roce 1913 a získání 
stříkačky v roce 1922, přes slav-
nostní založení v roce 1925, 
první veřejná cvičení a bohatou 
kulturní činnost, až po těžké 
roky během války a poválečné 
období. V roce 1958 došlo 
k reorganizaci, po níž byl sbor 
postupně zrušen. 
   Dobrovolní hasiči však zane-
chali v Buku výraznou stopu a po desetiletí byli hybnou silou společenského i 
kulturního života. 

Pokračování na další straně. 

mailto:opz@maspodbrdsko.cz
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Poznámka: První stříkačka z Buku, původně z Milína, byla dána do SDH 
Palivo, později z Paliva odkoupena do SDH Zduchovice, kde je dodnes. V r. 
2006 byla zapůjčena na 1. sjezd rodáků do Buku a zde ji mohli všichni vidět 
v činnosti při ukázce se členy SDH ze Zduchovic.  

  Celý článek, který napsal pan Arnošt Vošahlík o historii sboru, a další 
fotografie naleznete na webových stránkách obce: https://www.milin.cz/cs/
zivot-v-obci/milinsky-zpravodaj/ 

Foto: archiv A. Vošahlík 

VZPOMÍNKA NA SVĚCENÍ STŘÍKAČKY 20. 5. 1929 
NA BUKU  

Před svěcením stříkačky byla v roce 1926 postavena na návsi hasičská kolna – 
zbrojnice. V den svěcení tj. 20. května 1929 byla na návsi celebrována mše za 
řízení pana faráře pana Fr. Daňka ze Slivice.  

 Stříkačka byla hasiči vytažena na náves k soše sv. Jana Nepomuckého, kde 
byla posvěcena za kmotrovství pí. Anny Čalounové, manželky majitele pivo-
varu v Milíně a paní Váchové – manželky Dr. Váchy z Milína.  

 Ženské oblečeny do selských krojů – a to Růžena Štěpánová roz. Černá 
z Radětic 23 (manželka hospodáře Richarda Štěpána), Marie Chourová z č. 9, 
Josefa Krákorová z č. 26, Marie Šplíchalová roz. Anslová aj. 

 Tyto ženy obcházely shromáždění lidí na mši a každému připíchávaly 
z talířů stužky s lístky. Vždy chodily po dvojicích. Po mši se seřadili všichni 
do průvodu a za vedení dechové kapely vyrazili z návsi od sv. Jana Nepomuc-
kého se stříkačkou s místními členy sboru dobrovolných hasičů za doprovodu 
hostů z  hasičských sborů z širokého okolí a všech obyvatel obce k obecnímu 
rybníčku před č.2, kde na přilehlém paloučku hospodáře Františka Sirotka z č. 
1 a velitele SDH byla postavena dřevěná věž s několika patry ke cvičení hasič-
ského sboru. Tímto bylo přikročeno ke cvičení sboru. Z místních se zúčastnilo 
10 hasičů.  

 Po cvičení se všichni odebrali do hostince „Na Ztratilce“, kde tehdy šenko-
val Fr. Ansl (Kašík). Zde byl oběd a posléze taneční zábava za občerstvení 
skvělého piva milínského p. Čalouna.  

 Též bylo možno při slavnosti leccos si zakoupit v koloniálu Josefa Kostínka 
v č. 10, otevřeného v roce 1928. 

 Ze vzpomínek pí. Marie Vošahlíkové, zapsal Arnošt Vošahlík 

NAUČNÁ STEZKA A CO DÁL? 

K 80. výročí ukončení 2. světové války byla dne 10. 5. 2025 otevřena a na 
slavnosti prezentována starostou Milína Ing. Vladimírem Vojáčkem nová na-
učná stezka u Buku s názvem „ Poslední oběti 2. světové války na Příbram-
sku.“ 

https://www.milin.cz/cs/zivot-v-obci/milinsky-zpravodaj/
https://www.milin.cz/cs/zivot-v-obci/milinsky-zpravodaj/
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V červenci tohoto roku jsem byl požádán několika zájemci z Příbrami a Rož-
mitálu o provázení po stezce a seznámení blíže s událostmi z 9. - 12. 5. 1945 
v těchto místech. 

 Ani nevíte, jak jsem byl šokován stavem trasy a okolí kolem pomníčků pad-
lých. V trávě výšky až 1m jsme ani pomníčky najít nemohli. Takovou ostudu 
jsem dlouho nezažil. Nikoho nenapadlo trávu posekat. Taktéž i sousední po-
zemky byly v tu dobu neobdělané, zarostlé. Nehledě na skutečnost, že každý 
majitel pozemku má ze zákona povinnost je udržovat v přiměřeném stavu. 
Taktéž pozemky po obou stranách mostu přes dálnici - zarostlé plevelem 1m 
výšky, neudržované. Nečekal jsem takový nezájem se stran státních úřadů a 
příslušných majitelů. Nedělám si velké 
iluze o naší společnosti a úřadů, které 
nevymáhají dodržování zákonů údržby 
krajiny. Proto bych chtěl pozvat zastu-
pitele obce k prohlídce stezky a okolí 
Buku a najít nějaké řešení do budouc-
na. Opravdu stav naší krajiny je ne-
dobrý. Jen slyšíme dotace u zeměděl-
ců, ale jaká je skutečná údržba kraji-
ny?  

 Také stav nejstarší usedlosti č. 11 na 
Buku a na Milínsku zv. „U Palivečků“ (roubené stave-
ní) při naučné stezce. Dům Štěpánův z 18. století hrozí 
zřícením! Co by za to dal kdejaký chalupář, kdyby byl 
vlastníkem. Což necháme zaniknout jednu z posledních 
památek lidového stavitelství na Milínsku? Zasluhova-
la by zachování. Nedopusťme, aby tato usedlost dopa-
dla jako krásná barokní usedlost (dům Linhartův) u 
zámku, zbouraná JZD v Milíně v roce 1968. 

 Taktéž chci upozornit na myšlenku obnovy krajského 
mezníku nad Milínem z 18. století, když je již dálnice 
D4 u Milína dokončena. Najde se nějaké řešení? Ujme 
se někdo těchto památek? Ukažme, že nejsme jen spo-
třební společnost! Jistě se najde řada z nás, kteří přispě-
jí na jejich obnovu a záchranu. Co vy na to, milínští? 

Arnošt Vošahlík, foto: archiv A. Vošahlík 

Poznámka: 

Tento článek zanesl v rukopise pan Vošahlík do redakce Milínského zpravoda-
je koncem srpna 2025. Nějakou dobu trvalo, než jsme jej přepsali a dali 
k vyjádření starostovi. Ten však byl časově zaneprázdněný a nenapsal okamži-
té vyjádření. Souhlasil s tím, že by si stezka opravdu zasloužila lepší péči, a 
vydal pokyn, aby došlo k nápravě, jakmile budou k dispozici pracovníci.  
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Z Londýna až do Milína: Šéfkuchař Ondřej otevírá OG 

Bar Restauraci 

Čtenáře určitě zaujme tvůj příběh. Z myče nádobí v Anglii ses vypracoval 

na šéfkuchaře. Jak se ti to podařilo? 

Tvrdou dřinou a odříkáním. :-) Já jsem vlastně odjel do 

Anglie, protože jsem se chtěl naučit anglicky, nikdy 

jsem předtím nevařil a jelikož jsem neuměl anglicky, 

tak jediné, co jsem mohl dělat, bylo mýt nádobí. Takže 

tam jsem nakouknul do kuchyně a hodně mě to oslovi-

lo. Líbilo se mi, že se můžu učit od nejlepších kuchařů, 

aniž bych něco uměl. Takže jsem byl jako myč nádobí 

u Marcuse, což byla michellinská restaurace a tak zača-

la moje cesta. Ale bylo to tedy strastiplné, hodně stras-

tiplné. A trvalo mi to zhruba 8 let. Ze začátku jsem pracoval třeba 80-90 hodin 

týdně. Byl jsem v Anglii, pak jsem odjel do Carlisle, což je myslím nejsever-

nější město Anglie, tam jsme otvírali restauraci, pak jsem se vrátil do Alcronu 

(pozn.: restaurace v Praze proslulá špičkovou gastronimií a službami), praco-

val jsem tři čtvrtě roku v Alcronu a pak jsem se vrátil zase zpátky do Anglie. Já 

jsem vlastně šéfkuchařem nikdy být nechtěl, jen jsem věděl, že si jednou chci 

otevřít restauraci, ale abych měl nějaký kapitál, abych se stal šéfkuchařem, to 

jsem původně nechtěl.  

Co pro Tebe bylo na kuchařské cestě v Anglii nejtěžší a co naopak nejvíce 

obohacující? 

Nejvíc obohacující…asi mě to naučilo být dost pokorný, protože jsem začínal 

úplně od píky a nejtěžší byly asi opravdu ty začátky, pracovat tolik hodin je 

těžké. Můj život byl o tom jen jít do práce, odpočinout si a jít zas do práce. 

Když jsem měl dva dny volno, tak jsem většinou jen spal. Takže jsem všechno 

obětoval té Anglii. A bylo to pro mě vlastně v té Anglii jednodušší, protože 

jsem tam neměl rodinu, takže obětovat veškerý čas bylo mnohem jednodušší 

tam. Já jsem vždycky chtěl, už od té myčky jsem věděl, že si chci otevřít re-

stauraci, tak jsem tomu věnoval kroky. Já jsem byl, hlavně ze začátku, když 

jsem vařil, tak jsem byl nejhorší, ale ono se říká, že pokud jsi nejlepší 

v místnosti, tak jsi ve špatné místnosti, takže jsem se na druhou stranu toho 

opravdu nejvíc naučil a směřoval jsem to k tomu, že si chci tu restauraci jednou 

otevřít.  

ROZHOVOR 
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Po tolika letech strávených v cizině ses vrátil domů. Co tě přivedlo zpět do 

Milína? 

My jsme si chtěli původně restauraci otevřít v Příbrami, ale pak přišla nabídka 

z Milína – musím poděkovat obci, panu Vojáčkovi, a panu Štvánovi, za to, co 

mi slíbili, tak vždycky splnili, vždycky doslova, což musím říci, že je skvělé a 

vyšli mi vstříc, že mi pomohli s tou rekonstrukcí a vybavením. Já jsem 

v Milíně vyrůstal a nikdy jsem si neřekl, že bych měl být zpátky v Milíně, ale 

zas na druhou stranu myslím, že je tady ta restaurace na super místě, je to blíz-

ko Příbrami, je tu dálnice a vím, že budeme dělat něco, co v okolí není. Takže 

si myslím, že bychom tím třeba mohli i Milínu vdechnout nový život. :-) 

Otevíráš si restauraci společně se ženou, vím, že je z Ekvádoru. Promítne 

se její původ nějak do vaší nabídky? 

Ano. Jmenujeme se OG Bar Restaurace – jako Ondřej a 

Gabriela ale taky jako „original gangster“ jak se říká 

(pozn.: tradiční, autentické,…), takže to má takový dvo-

jitý význam. Manželka je tedy z Ekvádoru, ale od 15 let 

bydlela v Madridu ve Španělsku. Takže my budeme 

takový mediteriánský styl kuchyně - středomoří, takže 

tam bude trochu z Itálie, Španělska, Francie, Portugal-

ska. Od všeho trošku. Já bych vždy také chtěl mít jeden 

chod latinskoamerický. 

Co hlavně mohou hosté očekávat od OG Bar Restaurace? 

Naše restaurace bude rozdělena na dvě části - bar a hlavní sál. Bar, jako ideální 

pro odpočinek, sklenku vína, sezonní signature koktejly, výborné točené pivo a 

něco malého na zub. V hlavním sále si vychutnáte jídla, která připravíme 

s maximální péčí. My to děláme hlavně s láskou, máme v tom určitou 

„passion“ (pozn.: vášeň). Chceme předvést služby na úrovni. Už asi dva, tři 

měsíce hledám nejlepší dodavatele zeleniny, ryb a masa, takže chceme použí-

vat co nejlepší suroviny, které nám 

Česká republika, nebo zahraničí 

nabídne. Očekávejte určitě kvalitní 

jídlo, pivo, víno. Budeme mít skvě-

lou nabídku vín a prosecca. Aktuál-

ně máme vybraných nějakých 35 

druhů vín a prosecc, takže docela 

obsáhlé. My to máme také rádi, 

takže bychom v tom vinném lístku 

chtěli obsáhnout ideálně všechny 



12 

 

Milínský zpravodaj –  říjen 2025 

regiony, ale abychom měli třeba 100 vín, to je skoro nemožné, takže 35 se zdá 

dost, ale na druhou stranu 35 druhů vín zas tolik není. My jsme chtěli hlavně 

filtrované, nefiltrované, prosecco, veganské, chtěli jsme červené z Francie…

budeme mít skvělá vína ze Španělska - máme výborného dodavatele, který ob-

jíždí vinice přímo ve Španělsku. Máme vlastně skvělé dodavatele, doufám, že 

všeho – masa, ryb… Ryby budu mít z Itálie – ve středu objednám, oni mi to 

naloví a v pátek přivezou. Teď jsem si objednával steaky z různých koutů světa 

a zkoušeli jsme, co by bylo nejlepší poměr „cena - výkon“. Snažíme se to udě-

lat co nejpříznivější, ale zase musíme nějak fungovat a ty dobré suroviny jsou 

dražší, takže se vtom snažíme najít nějaký balanc.  

Je nějaké jídlo, které bys označil za vaši specialitu, na kterou se hosté mo-

hou nejvíce těšit? 

Asi pro začátek zatím ne. V tuto chvíli se nechceme ubírat tím, že budeme mít 

vyloženě nějakou specialitu. Ale myslím si, že postupem času něco takového 

najdeme. Chceme zjistit, co lidem bude chutnat nejvíc. Ale myslím si, že bude-

me mít třeba skvělé „fried chicken“ (pozn.: smažené kuře), které už jsem dělá-

val v Londýně a to bylo vždy to nej-

lepší. Ženy si třeba dávaly salát, ale k 

tomu to fried chicken - takové to 

„guilty pleasure“ (pozn.: hříšné potě-

šení). Budeme to dost obměňovat, aby-

chom našli, co lidem chutná a co nás 

baví servírovat a vařit. 

A plánujete nějaké speciální akce, 

jako jsou degustační večery nebo 

tematická menu? 

Speciální akce určitě chceme. Jak buď 

degustační s víny, protože máme ty 

skvělé dodavatele, tak i tematické a 

degustační večery. Určitě plánujeme 

nějaký španělský, italský, možná me-

xický, ekvádorský večer… Chtěli by-

chom co nejvíc, ale uvidíme, jak bu-

dou hosté reagovat. Udělali bychom to 

možná i v baru, aby bylo vidět do kuchyně. Chtěli bychom určitě více kvality 

nad kvantitou. Proto budeme mít méně sedaček, než by třeba i šlo. Chceme si 

hlavně vybudovat náš tým, abychom si sedli a „vychovali“ si je dle našeho 

vzoru, dle nás.  
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH, místní organizace 

Chtěl bys něco vzkázat hostům, kteří se na vás a vaši restauraci těší? 

Přijďte. :-) Chceme mít naši restauraci elegantní, ale neformální. Naše služby, 

servis a jídlo bychom chtěli mít na co nejvyšší kvalitě, standardu, ale zároveň, 

aby se tu cítili lidé příjemně a pohodlně, tak ať se nebojí přijít. Všichni jsou 

vítáni a už se těšíme, až otevřeme dveře.   

Děkujeme za rozhovor a přejeme hodně štěstí. 

Děkujeme a přijďte ochutnat, co znamená vařit srdcem. :-) 

Rozhovor s Ondřejem Fejtlem vedla Kamila Nergerová 

Více informací a aktuality o restauraci naleznete na facebooku a instagramu: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61577831316240# 

https://www.instagram.com/og_bar_restaurace/ 

Sluchová poradna pro klienty se sluchovým znevýhodněním 

Sluchová poradna se uskutečňuje v kanceláři STP v ČR,  z.s. MO Milín 
(Václavská ulice 261, Milín), vždy od 13,00 hod. do 15,00 hod. Do poradny je 
vhodné se předem telefonicky objednat – pí Ivana Maršíková 603 570 340. 

Nabízíme poradenství pro osoby se sluchovým postižením, výměnu baterií v 
pomůckách pro nedoslýchavé, drobné opravy naslouchacích přístrojů, zajištění 
větších oprav, výměnu hadiček a další dle domluvy.  

Termíny sluchové poradny do konce roku 2025: 23. října 2025, 20. listopadu 
2025, 11. prosince 2025. 

Nabízíme zapůjčení kompenzačních pomůcek 

Vycházíme vstříc osobám se zdravotním postižením a senio-
rům, kteří potřebují okamžitě používat kompenzační pomůcku (např. vozík, 
chodítko, polohovací lůžko aj.) a nemají ji k dispozici. Půjčovna je na Centru 
STP v Příbrami VII, Žežická ulice (bývalá 8. ZŠ) – informace u pí Pavly Von-
dráškové 608 201 644.  Díky získaným sponzorským darům máme v půjčovně 
k dispozici i nové kompenzační pomůcky.               

Cvičení žen 

Pokračuje cvičení žen vždy v úterý, do 4. listopadu 2025, v čase od 16,30 hod. 
do 17,30 hod., v sálku tělocvičny ZŠ Milín. 

14. října 2025 – Polsko 

Oblíbený nákupní zájezd do Polska – Kudowa Zdroj. 

Přibližná cena zájezdu 500,- Kč – dle počtu přítomných v autobuse. 

Závazné přihlášky – pí Alena Muziková 739 517 773. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61577831316240
https://www.instagram.com/og_bar_restaurace/
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Připravujeme pro rok 2026 

Podrobné informace k jednotlivým pobytům byly z zářijovém Zpravodaji, dále 
na vyžádání v kaceláři STP v Milíně. 

22. – 27. března 2026 pobyt v Poděbradech v hotelu Felicitas. 

Závazné přihlášky (po předchozí telefonické domluvě) Marie Vondrášková 
607 618 727, nejpozději do 30 . října 2025.    

7. – 12. června 2026 rekondiční pobyt Sezimovo Ústí Hotel MAS. 

Pobyt bude realizován za finanční podpory Ministerstva zdravotnictví ČR. 

K přihlášce bude nutné doložit potvrzení lékaře. 

Závazné přihlášky (po předchozí telefonické domluvě) Marie Vondrášková 
607 618 727, nejpozději do 15. ledna 2026.    

6. – 12. září 2026 pobyt ,,Léčebná kúra bonus 7“, Lázeňský hotel Belvedere – 
Františkovy Lázně.   

Závazné přihlášky (po předchozí telefonické domluvě) Marie Vondrášková 
607 618 727, nejpozději do 13. března 2026.  

 

21. ročník konference „O roztroušené skleróze (ne)jen pro rodinu“ 

I letos se v Praze 8. listopadu 2025 od 10:00 do 15:00 hod. na konferenci po-
tkáte se špičkovými odborníky jako je paní prof. Kubala Havrdová, prim. Va-
chová, MUDr. Šrotová, PharmDr. Josef Suchopár. Navíc načerpáte spous-
tu nových poznatků a získáte cenná doporučení. Konference proběhne v Hotelu 
ILF, Budějovická 15/743 na Praze 4 a je určena výhradně pro rodinné přísluš-
níky, přátele a partnery lidí s diagnózou roztroušená skleróza. Chcete vědět vše 
o nemoci, která trápí vašeho blízkého, ale možná i Vás? Pak se bezplatně regis-
trujte, a to do 24. října 2025 na emailu: alzbeta.remonde@revenium.cz. Více 
informací najdete na stránkách:   https://www.aktivnizivot.cz/21-rocnik-
konference-o-roztrousene-skleroze-nejen-pro-rodinu/.  
 

Ministerstvo vnitra a Hasičský záchranný sbor ČR představují projekt 72 
hodin 

Ministerstvo vnitra ve spolupráci se složkami integrovaného záchranného sys-
tému a experty na krizové řízení a komunikaci z celé České republiky předsta-
vují projekt 72 hodin. Proč 72 hodin? V České republice se setkáváme s mno-
ha mimořádnými událostmi, které mohou přerůst do krizových situací, jako 
jsou povodně, tornáda, požáry, bouře nebo výpadky základních služeb. Nedáv-
ný výpadek elektrického proudu na začátku července a povodně v roce 2024 
ukázaly, jak rychle se může běžný život změnit. Pro mnoho zasažených rodin 
bývají v těchto krizových situacích nejtěžší první tři dny – tedy 72 hodin. Bě-
hem těchto 72 hodin můžeme čelit výpadkům vody, tepla, elektřiny či interne-
tu. Proto je zásadní mít doma nouzové zásoby jídla, vody a přístup ke spolehli-
vým informacím. Připravenost nám umožní ochránit nejen sebe, ale i své blíz-
ké. Proto vznikla příručka, která je ke stažení na internetu a na podzim 

mailto:alzbeta.remonde@revenium.cz
https://www.aktivnizivot.cz/21-rocnik-konference-o-roztrousene-skleroze-nejen-pro-rodinu/
https://www.aktivnizivot.cz/21-rocnik-konference-o-roztrousene-skleroze-nejen-pro-rodinu/
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2025 bude distribuována do všech domácností. Více informací najdete na 
stránkách: https://www.helpnet.cz/aktualne/ministerstvo-vnitra-hasicsky-
zachranny-sbor-cr-predstavuji-projekt-72-hodin 
 

Výroční schůze členů STP v ČR z.s. Místní organizace Milín se uskuteční ve 
čtvrtek  23. října 2025 od 13,30 hod. v kinosále v Milíně. 

Marie Vondrášková – předsedkyně STP v ČR z. s.  

LEDNICE 2025 – REKONDIČNÍ POBYT STP MILÍN 

Ve dnech 11. – 17. září 2025 se 41 účastníků pod hlavičkou STP MO Milín 
zúčastnilo pobytu v lázeňském domě Perla v Lednici. Užili si program s proce-
durami, plaváním a turistickými vycházkami v krásném Lednicko-valtickém 
areálu, ale také ochutnávka vín ve Valticích, plavba po řece Dyji a společné 
kulturní i sportovní zážitky. 

 „Klienti STP v Lednici mohou zažít krásný rekondičně-rehabilitační program 
a na některé procedury (např. indickou masáž hlavy) budou mnozí jistě dlouho 
vzpomínat. Léčebná kúra má obohatit nejen tělo, ale i duši…“ 

Pobyt se nesl v přátelské atmosféře a všichni jsme si odnesli spoustu hezkých 
vzpomínek – a také odhodlání vrátit se sem znovu. 

   Celou reportáž, kterou sepsali „účastníci zájezdu“ Katka a Martin pod 

názvem „Reportáž psaná nikoli na oprátce, ale při skleničce dobrého vínka 
aneb Jak jsme se po více než roce znovu vydali do Lednice“ si můžete přečíst 
na webových stránkách obce. 

Odkaz: https://www.milin.cz/cs/zivot-v-obci/milinsky-zpravodaj/ 

Ještě nějakou dobu po revoluci, tzn. v 90. letech minulého století měli Milínští 

možnost nakupovat sazenice zeleniny a květin v místním poměrně velkém za-

hradnictví, které sídlilo v ulici Zahradní vedle budovy policie. Provozovalo jej 

místní zemědělské družstvo někdy od 60. let, jak nás informoval p. Koňas ze 

Životic. Jeho rodiče spolu s dalšími asi 8 lidmi v zahradnictví pracovali. Pro-

dávaly se nejen sazenice, ale i výpěstky zeleniny.  

 Pokud si někdo z milínských občanů pamatuje z vyprávění svých rodičů či 

prarodičů nějaké bližší podrobnosti, příp. má i nějaké fotografie, rádi vše 

zaevidujeme do místní historie. Fotky bychom si jen zapůjčili k ofocení.  

 S případnými informacemi se nám prosím ozvěte do knihovny. Telefon: 

318 691 414, 737 076 639 (nejlépe v otvírací době knihovny - po, st, pá od 9 

do 16 h), nebo na e-mail: knihovna@milin.cz. 

Za redakci Milínského zpravodaje Dana Reiterová 

Z HISTORIE ZAHRADNICTVÍ V MILÍNĚ 

https://www.helpnet.cz/aktualne/ministerstvo-vnitra-hasicsky-zachranny-sbor-cr-predstavuji-projekt-72-hodin
https://www.helpnet.cz/aktualne/ministerstvo-vnitra-hasicsky-zachranny-sbor-cr-predstavuji-projekt-72-hodin
https://www.milin.cz/cs/zivot-v-obci/milinsky-zpravodaj/
mailto:knihovna@milin.cz
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

AK MILÍN 

ZUŠ J. J. RYBY 

Tradiční zahájení školního roku 
První zářijový den jsme se po prázdninách sešli u hlavního vchodu školy, aby-
chom jako každý rok vyslechli 
slavnostní řeč pana ředitele 
Pavla Kopeckého i starosty 
Vladimíra Vojáčka. 
 Po milých slovech se našich 
334 žáčků odebralo do tříd. 
Prvňáčci a děti z přípravné 
třídy v doprovodu rodičů si 
jistě užili tento výjimečný den 
nejvíce. 
 

Milínští na Pískfestu 
Odvážní dobrovolníci z řad deváťáků se nebáli okostýmovat a zapojit do prů-
vodu divadelního festivalu amatérských souborů Středočeského kraje Pískfest. 
Průvod olbřímých loutek byl zajímavým zpestřením příbramského kulturního 
života a naše děti se v něm neztratily. 
Adaptační kurz 2025 
Pravidelnou součástí školního roku je adaptační kurz pro šesté ročníky. I v le-
tošním roce do šestek přibyly nové tváře, a abychom jim i jejich novým tříd-

Po úspěšném odstartování školního roku 2025/2026 v Milínské poboč-
ce ZUŠ Jakuba Jana Ryby, Rožmitál pod Třemšínem, nás 22. října čeká 
výjezd s hudebním oddělením do AHC Senior Centra Pečičky. Zároveň 
naplno běží přípravy listopadových vystoupení, ať už pravidelných 
podzimních přehrávek, nebo tradičního zahájení adventu. 

Za ZUŠ Mikuláš Čimbura 

Chystané akce do konce r. 2025: 
4. října (sobota) - Kolem kolem Milína (cykloakce), start: 9.30-10.30 h před 
ZŠ Milín, trasy: 30 a 50 km. 
7. listopadu (pátek) - Dýňobraní v družině 
22. listopadu (sobota) - Podzimní swap 
23. listopadu (neděle) - Vánoční tvoření v družině 
 

Podrobnosti o milínských akcích najdete v kalendáři akcí na www.milin.cz. 
Nový oddíl AKM: Kroužek nového cirkusu a žonglování (info:  724 370 520). 
 
Více o Aktivity klubu: www.milin.cz/cs/volny-cas/aktivity-klub-milin/ 

https://www.milin.cz/cs/volny-cas/kalendar-akci/
https://www.milin.cz/cs/volny-cas/aktivity-klub-milin/
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ním učitelům start v 
novém kolektivu co 
možná nejvíce 
usnadnili, vyrazilo 
se do Stradonic. 
 Stradonice jsou 
naše tradiční desti-
nace. Snadná do-
stupnost vlakem, 
krásná příroda a his-
torické památky jsou 
hlavními benefity 
této lokality. Za sebe 
ještě přidám informaci, že v našem penzionu Klamovka je neuvěřitelně skvělá 
kuchařka a jídla, co hrdlo ráčí. 
 Během týdne jsme navštívili oppidum Stradonice, ponořili se do doby ka-
menné se vzdělávacím programem na nižborském zámku. Děti si samy na zr-
notěrce nadrtily obilí a upekly placku, seznámily se s pazourkovými nástroji 
nebo vytvořily provázek z vlny. 
 Zajímavá byla též procházka k Rezavému pramenu, který vytéká ze staré 
železorudné štoly.  
Volné chvíle jsme 
díky pěknému počasí 
trávili na břehu Be-
rounky, hráli hry na 
stmelení kolektivu 
nebo sportovali. Zá-
věrečná návštěva 
sklárny Rückl byla 
pro děti zážitkem, 
který je nejvíce zaujal 
a mnozí rodičům při-
vezly ručně vyrobený 
dárek. 
Týden v pohybu 
ZŠ Milín se prostřednictvím našich tělocvikářek zapojila do projektu Aktivní 
září 2025 Nadačního fondu Aktivní Česko. Každý den od 15. září byla připra-
vena nějaká sportovní aktivita.  
 V pondělí jsme začali společnou rozcvičkou před školou. V úterý byl den, 
kdy mnoho žáků a učitelů dorazilo do školy na kole. Pro odvážlivce byla při-
pravena i stezka obratnosti. Ve středu byla velká přestávka věnována volejba-
lu. Čtvrtek byl ve znamení basketbalu či jógy a pátek uzavřel pétanque a kriket 
na školním hřišti. 
 Možná i díky této akci jsme celý týden potkávali na školních chodbách mno-
ho usměvavých tváří. A jistě nebudu lhát, když napíši, že se těšíme na další 
celoškolní sportovní výzvu. 
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Září ve školce – nový začátek plný radosti a zážitků 
Děti se po prázdninách vrátily plné energie a nových zážitků, o které se s ra-
dostí podělily se svými kamarády i učitelkami. Od 1. září došlo ke změně ve 
složení tříd – nejsou už rozdělené podle věku, jsou smíšené. Díky tomu se mo-
hou ve třídě potkávat i sourozenci a děti mají možnost navzájem se obohacovat 
o různé zkušenosti. Některé děti jsou ve školce úplnými nováčky a tak první 
týdny patřily postupné adaptaci. Ta probíhala citlivě, podle potřeb jednotlivých 
dětí. Školka se také za-
pojila do projektu Sku-
tečně zdravá škola, což 
je mezinárodně oceňo-
vaný program, který 
naší školce zajistí ještě 
kvalitnější stravování a 
vzdělávání o jídle. Také 
přináší příležitosti pro 
zážitkové a projektové 
formy učení. Například 
děti ze třídy Motýlků 
tento měsíc sbíraly v přírodě plody, které právě uzrávaly a vyráběly marmelá-
du. Zjišťovaly, kolik práce je potřeba, aby sklenička dobré domácí marmelády 
vznikla a moc si na ní pochutnávaly. Protože je naše školka kousek od lesa, 
mají děti možnost trávit dostatek času při hrách v přírodě. I tento školní rok 

Nadcházející události 
Žákovský parlament se připravuje 
na nové volby metodou D21 a 
nejpozději na začátku října bude-
me mít nové či staronové zástup-
ce, kteří jistě pod vedením paní 
učitelky Mazákové a Kudweisové 
dokáží skvělé věci. 
 Památník Antonína Dvořáka 
nám nabídl volné termíny koncer-
tů pro základní školy, a tak vybra-
né třídy druhého a prvního stupně 
pojedou na koncert Dvořákovy 
hudby na jeho milovanou Vyso-
kou. 
 V druhém pololetí minulého školního roku jsme maličko ošidili návštěvy 
Divadla A. Dvořáka, hlavně kvůli vzdělávacím dílnám v Národním divadle. To 
v září hned napravíme asi s 50 žáky druhého stupně, kteří se těší na představení 
Velká bankovní loupež a následnou besedu s herci. 

Za ZŠ Milín Tomáš Bílek, Foto: ZŠ Milín 



 19 

 

Milínský zpravodaj – říjen 2025 

Z FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc srpen 2025 
V neděli 3. srpna se konala mše svatá v kostele sv. Václava  
v Milíně, po ní mohli věřící uctít sošku Panny Marie Karmelské / 
originál/ z Makové hory. 

 V neděli 10. srpna oslavili věřící poutní mší svatou v kostele sv. 
Vavřince v Pečicích, v přítomnosti sošky Panny Marie Karmelské 
z Makové hory, svátek tohoto světce. Sv. Vavřinec byl rodem Špa-
něl, syn Oroncia a Paciencie. Za mladého věku přišel do Říma a 

stal se jáhnem. Jako arcijáhen pak přisluhoval papeži při oltáři, konal jiné 
služby, hlavně však pečoval o chudé a nemocné, byv ustanoven správcem cír-
kevního jmění. Když vzniklo pronásledování křesťanů za císaře Valeriána, 
Vavřinec sebral všechno církevní jmění, prodal i drahocenné nádoby bohoslu-
žebné a rozdal stržené peníze chudým a nemocným. Měl pak tři dny na to, aby 
pro pozemského krutovládce nachystal přehled všech církevních pokladů. 
Když po třech dnech pozemský soudce chtěl vidět všechen církevní majetek, 
ukázal Vavřince na všechny chudé a zubožené, na trpící vdovy a sirotky se 
slovy: „Pohleď, to je naše bohatství!“ Podle legendy byl Vavřinec zaživa upá-
len Valeriánem na roštu, svůj život dokonal 10. srpna 258.  

 V neděli 17. srpna se poutníci z farností Slivice-Milín, Pečice a Maková-
Smolotely sešli v 8.30 hodin u studánky na Svaté Hoře a odtud průvodem 
s Pannou Marií Karmelskou z Makové hory se odebrali do baziliky Nanebe-
vzetí Panny Marie na Svaté Hoře, kde se zúčastnili poutní mše svaté. V neděli 
31. srpna udělil P. Glac při mši svaté v kostele sv. Vavřince v Pečicích a 
v kostele sv. Petra na Slivici požehnání pro učitele, žáky a studenty na začátek 
školního a akademického roku. 

Za farnost Eliška Průchová 

 
opět můžeme využívat tělocvičnu v Základní škole. 4. 9. se rodiče sešli na in-
formativní schůzce pro rodiče, kde paní ředitelka představila personál školky, 
seznámila rodiče s důležitými informacemi 
pro školní rok 2025/26 a se změnami ve 
školním řádu. Po schůzce měli rodiče mož-
nost prohlédnout si třídu svého dítěte a se-
známit se se zaměřením třídy. Přihlášené 
děti ze třídy Broučků a Motýlků se hned na 
začátku září vydaly na plavecký výcvik. 
Koncem měsíce jsme si užili společnou 
procházku, kde rodiče s dětmi na připrave-
né trase plnili úkoly týkající se přírody. 22. 
9. přijelo do školky Divadlo Kolem s po-
hádkou Hledá se kamarád. Ve školce se stále něco děje, už se těšíme, co nám 
přinese měsíc říjen. 

Za MŠ Milín Marie Znamenáková, Foto: MŠ Milín 
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10. (pátek) 17 h Kytice pohádek (pásmo anim. filmů) 
10. (pátek) 20 h Bridget Jonesová: Láskou šílená (rom. komedie) 
17. (pátek) 20 h Vyšehrad Dvje (česká komedie) 
24. (pátek) 17 h Dračí země (anim. film) 
24. (pátek) 20 h Amerikánka (český film) 
31. (pátek) 17 a 20 h Tichá pošta (český dobrodružný film) 
 
 

¨Podrobné informace na plakátech a na www.milin.cz (Kultura/Kino) 

KINO MILÍN V ŘÍJNU 

FOTBAL  
5. 10. 2025 od 10:15 (mladší dorost) – TJ Ligmet Milín B / Rožmitál : TJ So-
kol Jesenice B 
11. 10. 2025 od 10:30 (A-mužstvo) – TJ Ligmet Milín : TJ Hluboká nad Vlta-
vou 
12. 10. 2025  
10:00 (dorost U19) – TJ Ligmet Milín : Radošovice + Pacov 
16:00 (B-mužstvo) – TJ Ligmet Milín B : FC SB Vlašim B 
19. 10. 2025 
10:15 (mladší dorost) – TJ Ligmet Milín B / Rožmitál : TJ Sokol Jesenice C 
15:30 (C-mužstvo) – TJ Ligmet Milín C : TJ Sokol Dolní Hbity 
25. 10. 2025 od 10:30 (A-mužstvo) – TJ Ligmet Milín : TJ Spartak Soběslav 
26. 10. 2025  
10:00 (dorost U19) – TJ Ligmet Milín : FC SB Vlašim B 
14:30 (B-mužstvo) – TJ Ligmet Milín B : SK Slavia Jesenice 
 
Více informací najdete na sociálních sítích (Instagram, Facebook) a webových strán-
kách fotbalového klubu (www.tjmilin.cz). Těšíme se na Vás! 

Zpracovala Petra Dandová 

file://///KNIHOVNA-SERVER/Dokument/Skříň/Zpravodaj/celá%20agenda%20MZ/milinskyzpravodaj@seznam.cz
http://www.milin.cz
https://www.milin.cz/zivot-v-obci/mistni-inzerce/
http://www.milin.cz
http://www.tjmilin.cz/

